

Новость · 7 сентября 2022, 11:06

Навального снова отправили в СИЗО и признали «злостным нарушителем»

Алексея Навального в очередной раз отправили в СИЗО во владимирской колонии. Как [пишет](#) в твиттере пресс-секретарь политика Кира Ярмыш, на этот раз оппозиционеру назначили 15 суток штрафного изолятора.

«Алексея опять посадили в СИЗО — теперь сразу на 15 суток. И признали "злостным нарушителем", то есть переводят на строгие условия содержания. Да, внутри колонии строгого режима», — сообщила Ярмыш.

В телеграм-канале Навального [уточняется](#), что, по правилам строгих условий содержания, заключенному полагается свидание с близкими только раз в полгода. Жена Навального и его родители ждут свидания с ним уже четыре месяца.

«Ну, в общем, реакция Кремля на то, что я "не угомонился", а продолжаю призывать вводить санкции против путинской элиты (список-6000), да еще и снова объявил ненавистное им "Умное голосование", оказалась предсказуемой», — передают соратники слова Навального.

Это уже четвертый раз, когда Навального отправляют в СИЗО по владимирской ИК-6 строгого режима.

Навальному мстят за профсоюз в колонии

Медиазона

Политик Алексей Навальный осужден на **9 лет** (3 285 дней в колонии)
 К **7 сентября** он отсидел **880** из них.

■ Этапирование (Всего: 14)
■ Штрафной изолятор (Всего: 31)
■ В колонии



Условия содержания в ШИЗО позволяют заключенному только одну часовую прогулку в день, еще час отводится на чтение писем или книг, запрещено иметь любые личные вещи, всё свободное время заключенный должен находиться стоя или сидя в камере с пристегнутой кроватью